

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Název veřejné zakázky:

RTG přístroj s přímou digitalizací

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní

Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 2. 6. 2023

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace - A) Technické parametry požaduje:

Automatické nastavení detektoru a RTG zářiče do potřebné pozice pro
předdefinované typy vyšetření - Autoposition

Domníváme se, že se nejspíše jedná o chybné zadání technického parametru, jelikož tato funkce je standardní pro stropní závěsy, nikoli pro podlahové RTG přístroje, které jezdí po pevně dané trajektorii.

Bude zadavatel akceptovat zařízení špičkové kvality, jež většinu ostatních technických parametrů převyšuje a jehož výrobce má v oblasti radiodiagnostiky dlouholeté zkušenosti bez funkce Autoposition.

Odpověď

Zadavatel upřesňuje, že se nejedná o chybu zadání technické specifikace a že nebude akceptovat navrhované řešení dodavatele. Nadále tak zadavatel požaduje „Automatické nastavení detektoru a RTG zářiče do potřebné pozice pro předdefinované typy vyšetření – Autoposition“, aby byla zajištěna dostatečná průchodnost pracoviště.

Dotaz č. 2

Zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace - A) Technické parametry požaduje:

Automatické naklápění rentgenky pro zobrazování celých nohou a celé páteře do jednoho snímku. Dlouhé snímky kosti a páteří s přenosem digitálních dat do vyhodnocení stanice se SW vybavením pro automatické spojení těchto snímků

Bude zadavatel akceptovat zařízení špičkové kvality, jež většinu ostatních technických parametrů převyšuje a jehož výrobce má v oblasti radiodiagnostiky dlouholeté zkušenosti s manuálním nakládáním rentgenky pro zobrazování celých nohou a celé páteře do jednoho snímku a SW pro automatické spojení těchto snímků

Odpověď

Zadavatel nebude akceptovat navrhované manuální nakládání rentgenky pro zobrazování celých nohou a celé páteře do jednoho snímku, aby nedošlo k omezení průchodnosti pracoviště a prodlužování prováděných vyšetření. Zadavatel nadále požaduje „Automatické nakládání rentgenky pro zobrazování celých nohou a celé páteře do jednoho snímku. Dlouhé snímky kosti a páteří s přenosem digitálních dat do vyhodnocení stanice se SW vybavením pro automatické spojení těchto snímků.“

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.